

“汤阴挖肾团伙猖獗”说得有板有眼

是不是真的? 好多人慌了

当地警方:流言是外地人来汤阴抓蚰蚰引起的

楼主

急速转! 这4天汤阴县菜园镇、古贤乡、白营乡,有一个9岁的小男孩被谋害了,把孩子身上能用的器官都给挖走了。还有一个28岁的少妇在地里农忙被取走了肾。

家是农村的请互相转告一下,云南有一批犯罪分子来到河南作案,主要手段是在玉米地附近埋伏等小孩或妇女通过时,拖去玉米地麻醉后挖肾! 在安阳内黄县楚旺镇逮到一名犯罪分子,通过审讯得知同来人员共有60人! 这是一件真事。

+ 0

举报 | 来自 UC 浏览器 1楼 2013-08-19 12:51 回复

这个帖子引起了许多人的不安

“急速转! 这4天汤阴县菜园镇、古贤乡、白营乡,有一个9岁小男孩被谋害了,把孩子身上能用的器官都给挖走了。还有一个28岁的少妇在地里农忙被取走了肾……”

如果不了解事实的真相,身处汤阴的你,很可能就被发在汤阴贴吧的这条帖子给吓住了。事实上,这条帖子的确引起了许多群众的恐慌。当地警方经深入调查后证实:子虚乌有。昨日,记者了解到,近段以来,安阳警方接连破获16起散布网络谣言案,16人受到处罚,其中包括治安拘留9人。

郑州晚报记者 石闯 通讯员 武燕 文/图

“汤阴挖肾团伙猖獗?”

8月10日,网友“男神”在汤阴贴吧内发了一条帖子:“急速转! 这4天汤阴县菜园镇、古贤乡、白营乡,有一个9岁的小男孩被谋害了,把孩子身上能用的器官都给挖走了。还有一个28岁的少妇在地里农忙被取走了肾。”

这还不够,帖子中继续说:“家是农村的请互相转告一下,云南有一批犯罪分子来到河南作案,主要手段是在玉米地附近埋伏等小孩或妇女通过时,拖去玉米地麻醉后挖肾! 在安阳内黄县楚旺镇逮到一名犯罪分子,通过审讯得知同来人员共有60人! 这是一件真事。”

这条标题为“汤阴挖肾团伙猖獗”的消

息一经发布,短短几天内,引起了许多网友的讨论,一些不明真相的网友纷纷转发。

“我们得知消息后,当即展开调查,发现并无传言中的事件以及类似事件发生,也没有接到相关报案。经过调查,确定发帖人为张某。”汤阴县公安局韩庄派出所所长闫宏飞说。

8月20日下午,张某被依法传唤至汤阴县公安局。经审查,张某,男,汤阴县韩庄镇人,前些日子在网上看到一条关于有犯罪团伙“挖肾”的信息,添油加醋地编造了一条“恐怖”帖子发在网上。随后,汤阴警方以虚构事实扰乱公共秩序,对张某作了治安处罚。

警方证实:外地人来抓蚰蚰引发的猜想

8月初,立秋过后,抓蚰蚰的季节临近,山东、上海等地的蚰蚰爱好者相继到汤阴县寻觅心仪的蚰蚰。因为捕捉蚰蚰的最佳时间是凌晨,他们深夜出发,在玉米地内钻进钻出,直至凌晨。他们的举动,无形中给当地村民一些压力。

外地口音、陌生面孔、深夜出没,这些因素组合在一起,使“一伙外地人夜间在玉米地里出没,伺机将落单村民抓住挖心、割肾”的消息在村民中传播开来,让许多村民倍感压力。

“玉米长那么高,野生小动物出来就够吓人的,别说挖心、割肾了。”“一听说有人挖心、割肾,俺就不敢一个人出去。正放暑假呢,更不敢让小孩出门。”一些人议论纷纷。

“有群众反映传闻后,我们组织民警到辖区核实。”菜园派出所所长付培方说。经过连续多天的走访摸排,民警发现,村民中间只是简单地口耳相传有外地人挖心、割肾的消息,并没有事实佐证。直到8月18日凌晨,两个上海蚰蚰爱好者在菜园镇找蚰蚰的

过程中,一人不慎掉入废井中,多名民警参与了救援。“经过询问才知道,他们就是来这里抓蚰蚰的,根本不是什么挖心、割肾团伙。”

事后,他们在网络上获得了“挖心、割肾”的消息源头,确认了发帖吧友的真实身份。8月24日夜,警方将发帖人抓获。经询问,此人姓张,1987年出生,菜园镇某村村民。据其交代,他发布挖心、割肾的信息是从网络上看到的,不清楚是否有事实,自己也“加工”了一番。

张某某说,他只是想让村民提高警惕,避免受到伤害,但是没想到在当地引起恐慌。由于没有造成严重后果,菜园派出所对张某某虚构事实在网上散布谣言、扰乱社会公共秩序的行为作出了治安拘留4天的处罚。

“越狱犯一月内杀害78名女性”,又一起“掐头去尾”闹剧

“现有6名罪犯越狱,在林州的一个月时间杀害78名女性,强奸36名女性,其中少女20名,抢夺财物700多万元,据了解已进入站前街地区。6名男子开一辆白色别克,广大女性同胞晚上一定不要单独出门。”

7月28日以来,在林州贴吧以及腾讯微博、QQ空间广泛流传这样一个帖子,也一度引起不少人的恐慌。

那么,事实的真相到底如何呢?

林州市公安局经过查证,这则信息实为虚假信息,已经在社会上造成了恶劣影响。

警方调查后确定,本地贴吧上的信息来源于网名为“只为你相遇5”的网民。3天后,民警认定这个网友为林州市城郊乡的刘某,在市区一家铝合金门市部将刘某抓获。

刘某交代,他平时爱上网,闲着无聊,为了制造轰动效应,让别人更加关注自己,从网上外地的贴吧中截了一段话,前面冠以林州地名,在网络上演了一出“掐头去尾”的闹剧。刘某已被警方依法处以行政拘留。

警方称,我国《互联网信息服务管理办法》等一系列法规明确规定:在任何国家、任何地方,编造谣言干扰正常社会秩序都是不允许的,造谣者应视情节受到法律的制裁。他们同时呼吁,“进一步净化网络环境,争当守法网民,做到不信谣、不造谣、不散谣”。

网络流言

